Ревизионной комиссией Чулымского района проведена проверка  целевого характера и эффективности использования средств бюджета муниципального района выделенных для Муниципального казенного общеобразовательного учреждения Кокошинской средней общеобразовательной школы Чулымского района. 
При проверке данного учреждения установлено :
1.Смета расходов исполнена МКОУ Кокошинская СОШ в 2017г на 98,4% от годовых назначений, что в сумме в сумме составляет 13679,8тыс. руб., в 2018 году 99,4% или 16041,6 тыс.руб. 
2.В соответствии с Постановлениями администрации Чулымского района «Об отнесении муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования администрации Чулымского района, к группе оплаты труда руководителей» № 576 от 07.09.2017г. Учреждение отнесено ко второй группе оплаты труда руководителя.
3.Согласно ст.19 федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.11г. «О бухгалтерском учете» экономический субъект обязан организовать и осуществлять внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни и бухгалтерского учета и составления бухгалтерской (финансовой) отчетности. 
Учреждением разработано Положение о внутреннем финансовом контроле, но фактически не проведено ни одной финансово-контрольной проверки. 
4.Ревизионная комиссия указывает на замечания при ведении учета рабочего времени работников:табель учета использования  рабочего времени и расчета заработной платы на учителей в августе 2017г. принят к учету и утвержден без подписи ответственного лица за ведение табеля.
5.Замечания при заполнении расчетно-платежных ведомостей: 
- при начислении заработной платы  применяется расчетно-платежная ведомость № Т-49 (код 0301009), которая в учреждении имеет название «справочная ведомость», что не соответствует названию данной формы (замечание повторное);
- расчетно-платежные ведомости по начислению заработной платы заполняются не полностью:(замечание повторное); 
- в ведомости не указывается выплаченная сумма, нет подписи производившего выдачу  (сентябрь 2017г., март 2018.);
- в расчетно-платежной ведомости (сентябрь 2017г.) не прописана должность Катернюк А.В., в следствии чего не понятно какой оклад и какие добавки установлены данному работнику. Аналогичное замечание в расчетно-платежной ведомости  за сентябрь по работнику Дымлер О.А.
6.Отмечены замечания при выплате и распределении стимулирующего фонда выплат в учреждении:
- в приказе №103,104,100,102 от 22.03.2018г. о выплате стимулирующих доплат не верно указан пункт положения о системе оплаты труда педагогических работников МКОУ Кокошинская СОШ Чулымского района на 2017-2019 годы;
- в приказе № 120/2 от 22.03.2018г. о поощрении работника  либо не верно указан пункт положения о системе оплаты труда работников МКОУ Кокошинская СОШ, либо не верно дана формулировка поощрения и тогда сумма выплаты превышает установленные положением на 1200 рублей; (приказ №120 от 22.03.2018г.)
- с данным приказом, №120/2 от 22.03.2018г., не ознакомлен работник учреждения(приказ №120 от 22.03.2018г.);
- в приказе 128 от 22.03.2018г. основание приказа и формулировка поощрения не соответствуют.
Аналогичные замечания в проверяемом периоде отмечаются неоднократно.
- в приказе №190 от 22.05.2018г. на поощрение работника отсутствует печать руководителя учреждения;
7.Замечания по начислению и выплате заработной платы:
- в расчетной ведомости по учителю Джунусова Маржан Смагуловна не верно произведен расчет заработной платы:
- вместо, установленного приказом №83/2 от 05.09.2018г. «о распределении фонда оплаты труда школы» и согласно тарификационным спискам учреждения оплаты за сложность в сумме 551-48 руб. в начислении заработной платы за сложность проставлена сумма 376-84;
- за проверку тетрадей, вместо 376-84 руб. уплачено 147-06 руб.;
- по учителю Антипова Наталья Петровна по приказу№83/2 от 05.09.2018г. «О распределении фонда оплаты труда школы» оплата за сложность предмета прописана в сумме 750,62, в тарификационных списках от 01.09.2018/г.- 959,79 рублей, в ведомости по заработной плате – 1074,97;
- по учителю Купчекбаева Наталья Бастеновна в приказе №83/2 от 05.09.2018г. «о распределении фонда оплаты труда школы» за сложность предмета оплата должна составлять 680,13 руб., выплачено 679,13 руб., в  тарификационных списках  от 01.09.2018/г. – 679,13 руб.;
- по учителю Микша Лариса Александровна по приказу №78/1 от 01.09.2017г. и тарификационным спискам от 01.09.2017г. за сложность предмета оплата должна составлять 643,39 рублей, фактически оплата составляла 679,13 рублей.;
- по директору Микша Лариса Александровна по приказу №01/2 от 09.01.2017г. указано « За продолжительность непрерывной работы в МКОУ Кокошинская  СОШ»  установлена выплата в сумме 248-16 рубл., по положению эта сумма не превышает 200 рублей. Фактически с января 2017г по сентябрь 2017г. данная сумма не выплачивалась.
8.В нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» № 402-фз от 06.12.2011г.  в инвентаризационных описях учет материальных запасов проведен не должным образом: не указывается серийный номер, марка и модель оргтехники, в связи с чем, существует возможность замены дорогостоящего оборудования на  менее ценное. (замечание повторное)
 9.  Инвентаризация материальных запасов в проверяемом периоде, в учреждении не проводилась ни разу.
10.В нарушение приказа Минтранса РФ №152 от 18.09.2008г. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» медицинский работник не проставляет в путевом листе имя и отчество полностью.
11.Нормы расхода бензина на осенне-зимний период замерами не подтверждены.
12.Во всех путевых листах, движение горючего ( остаток при выезде , остаток при возврате автомобиля , количество заправленного горючего) не проставлено , в связи с чем ежедневно учет топлива не ведется .
13.Невозможно определить количество заправленного топлива на АЗС. Списание топлива производится не по фактическим затратам, а по расчетной норме. Оплата не по факту заправки в бак автомобиля, а по счетам фактурам,  предоставленным  заинтересованной стороной, поставщиком топлива.
14.Сверка оплаченного топлива и фактически заправленного в учреждении не ведется.
15.В сводной ведомости путевых листов, в которой должно учитываться наличие топлива в баке на начало и конец дня, в течение всего  проверяемого периода данный учет не ведется.
16.Списание горючего происходит не по приказам «Об установлении лимита на ГСМ» утвержденными в учреждении, а по необоснованным нормам: в осенне-зимний период 24,210 л/100км; в весенне-летний период – по норме 21,620 л/100км.;
17.В актах списания горючего неоднократно встречаются ошибки по наименованию материальных запасов.
18.На обратной стороне путевого листа не расшифровывается маршрут движения транспортного средства. В результате чего, при одном и том же маршруте движения автобуса значительно разнится пройденный автобусом километраж.
19.Для списания материальных ценностей в учреждении создана комиссия, приказ №78 от 05.09.2018г.В данном приказе отсутствует подпись бухгалтера об ознакомлении с 
приказом.
20.В акте списания материальных запасов №22 от 31.05.2018г. отсутствуют подписи членов комиссии, нет подписи председателя комиссии.
21.Учет продуктов питания в учреждении ведется не должным образом, в нарушение приказа Министерства финансов РФ от 30.03.15г. № 52, в меню-требованиях на выдачу продуктов питания ф.298 не расписывается норма продуктов питания необходимая для 
приготовления конкретного блюда невозможно выяснить, сколько стоит порция, сколько и каких продуктов использовано и на данное блюдо. Расход продуктов указан общим количеством на весь день и на все блюда.Контроль за расходом продуктов питания отсутствует. 
22.В актах списания материальных запасов имеются многочисленные замечания: нет подписей членов комиссии, комиссия по списанию материальных запасов указанная в актах, не соответствует составу комиссии по приказу,  в акте списания №1 от 31.03.2018г.  в сумме 27440,00 отсутствует роспись члена комиссии Вастистова В.В.;
- акт списания продуктов №2 от 31.03.2018г. в сумме 12216,00 руб. подписан одной подписью директора;
- в акте списания №2 от 30.04.2018г. имеется только подпись директора школы, Состав комиссии в акте не прописан, подписи отсутствуют. 
Списание продуктов прошло незаконно;
- акт №20 31.05.2018г. никем не подписан, но принят гл.бухгалтером к исполнению;
23.В оборотной ведомости по нефинансовым активам за февраль месяц 2018г. по подотчетному лицу Переверзина А.В. обороты по приходу согласно накопительной ведомости составляют 31255,00 руб., расходы 45955 руб., хотя накопительная ведомость согласно меню требованиям за данный месяц оформлена на 31255 руб. Акт списания №1 от 28.02.2018г.составлен в сумме 45955,00 руб. На основании каких документов произошло списание продуктов оформленных на сумму 17400 прописанных одной строкой  «продукты»;
24. В документах по учету прихода и расхода продуктов имеются серьезные замечания:
- в июне 2018г. оборотная ведомость не соответствует данным накопительных ведомостей по приходу и расходу продуктов;
- июле 2018г. отсутствует оборотная ведомость по нефинансовым активам подотчетника Переверзиной А.В. на сумму 75096 рублей;
- в августе месяце 2018г. отсутствует акт на списание продуктов питания №27 от 31.08.2018г. на сумму 8880,00 руб. Списание проведено;
- в сентябре 2018г. в акте списания материальных запасов №61 от 30.09.2018г. на сумму 31920,0 руб. прописана комиссия не соответствующая комиссии по списанию продуктов питания созданная на основании приказа №78 от 05.09.2018г.;
- в октябре 2018г. отсутствует оборотная ведомость по нефинансовым активам по накопительной ведомости по приходу и расходу продуктов в сумме 14278 руб.
- акт на списание продуктов №62 от 31.10.2018г. в сумме 27545 рублей подписан только директором школы, комиссия по списанию прописана не верно, подписи не собраны;
- в ноябре 2018г.в акте списания №48 от 30.11.2018г. в сумме 25600 руб. нет подписи члена комиссии Бабасева В.А.;
- в акте списания №46 от 30.11.2018г.в сумме 16836 руб. нет подписи членов комиссии, комиссия не соответствует приказу №78 от 05.09.2018г.;
- в акте №45 от 30.11.2018г. комиссия по списанию не соответствует приказу №78 от 05.09.2018г.;
- акт на списание продуктов питания №50 от 31.12.2018г. ни кем не подписан;
- в акте №49 от 31.12.2018г. не верно, указана комиссия;
- в отчетах отсутствуют акт №64 от 31.12.2018г. на сумму 19209,84 руб., №63 от 31.12.2018г. в сумме 12310 руб. и документы, на основании которых они оформлены.
- в накопительной ведомости по приходу и расходу продуктов питания в ноябре 2018г., подотчетника Переверзиной А.В. значится печень массой 4кг стоимостью 200 рублей на сумму 800 рублей. В оборотной ведомости по нефинансовым активам за ноябрь 2018г. данный продукт отсутствует. Отсутствует контроль за расходом продуктов.   
25.При ведении учета  «расчеты операций с дебиторами по доходам» отмечаются следующие замечания:
- к журналу операций №05 «расчеты операций с дебиторами по доходам» за июль месяц 2018г не приложена ведомость по расчетам с родителями за содержание детей в детских учреждениях за июль месяц и табель посещаемости детей;
- в мае 2018г. к журналу приложена ведомость, не завизированная директором школы;
- аналогично нет подписи директора, в ведомости по расчетам с родителями за содержание детей в детских учреждениях, за апрель 2018г.
- к ведомостям по расчетам с родителями на содержание детей в детских учреждениях , не подшиваются первичные документы, которые являются подтверждением оплаты.  
Согласно Федерального закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011г., гл.4 ст.29 «Первичные учетные документы подлежат хранению в течение сроков, устанавливаемых в соответствии с правилами организации государственного архивного дела, но не менее пяти лет после отчетного года.  
26.При работе с поставщиками и подрядчиками отмечаются следующие  замечания:
- в ноябре 2018г. принята счет фактура №175 от 04.02.2019г. Договор на поставку №28 тоже оформлен 04.02.2019г., спецификация (приложение№1) к договору оформлена как приложение к договору №30 от 04.02.2019г.
В  январе 2017г. была принята к оплате счет-фактура №107 от 09.01.2017г. на продукты в сумме 26518-08 руб. по Муниципальному контракту №1 от 17.02.2017г. с ИП Алексеева Т.Г. В данном контракте отсутствует подпись лица заключающего договор со стороны поставщика;
- нет подписи и печати в Муниципальном контракте №10 на поставку продуктов питания для муниципальных нужд Кокошинская СОШ;
27. Акты сверок с дебиторами и кредиторами в учреждении отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]28. Отсутствует акт проведения инвентаризации обязательств с организациями и учреждениями, порядок проведения которой прописан в
учетной политике для целей бюджетного учета МКОУ Кокошинская СОШ.

